第68回おりもの感謝祭一宮七夕まつり 協賛金募集要項

おりもの感謝祭一宮七夕まつりの開催にあたり、まつり会場を彩る七夕飾り や催事等に必要な経費とするため、個人・企業または各種団体からの協賛金を 募集します。

1)使用用途

市内外からの観光客に楽しんでいただけるよう、尾張一宮駅前や本町商店街等の七夕まつり会場に吹き流し飾りやアーチ式飾り等を飾り付けるとともに、 会期中に開催される様々な催事等の運営に利用させていただきます。

2) 募集金額

1口10,000円とし、個人・企業または各種団体からの協賛を募集します。

3) 募集期間

6月16日(金)まで。

※上記期間を過ぎてもお申込みいただけますが、一部の協賛特典が利用できない場合があります。

4) 協賛者の特典

協賛口数に応じて、以下の特典をご利用いただけます。なお、掲載場所・方法等は七夕まつり協進会で決定します。

①1口(10,000円)以上

七夕まつり協進会が発行するプログラム(例年 120,000 部程度発行)に協 賛者名を掲載し、主要新聞へ折り込み広告として配布します。

※掲載を希望されない方は申込書にその旨をご記入ください。



②3口(30,000円)以上

①に加えて、真清田神社境内や宮前三八市広場に設置する奉献看板に協賛 者名を掲示します。



③5口(50,000円)以上 (今回より新設)

①、②に加えて、七夕まつり公式ウェブサイトに協賛者名を掲示し、協賛者のウェブサイトへのリンクを張ります。

5) 申込方法

「一宮七夕まつり協賛申込書」に必要事項をご記入のうえ、一宮七夕まつり協進会事務局(一宮市観光交流課)にご提出ください。FAX・E メール・直接持参可。

6) 支払方法

下記の指定口座にお振込みいただくか、現金支払いをご希望される方は一宮七夕まつり協進会事務局(一宮市観光交流課内)までお越しください。

金融機関名:三菱 UFJ 銀行 一宮支店

【振込指定口座】 口座番号:普通預金0718720

口座名義人:おりもの感謝祭一宮七夕まつり協進会

※恐縮ですが、振込手数料は協賛者様のご負担となりますのでご了承ください

※請求書が必要な場合は、一宮七夕まつり協進会事務局までご連絡ください

7) 協賛金に関するお問合せ先

一宮七夕まつり協進会事務局(一宮市活力創造部観光交流課内)

〒491-8501 一宮市本町2丁目5番6号

TEL: 0586-28-9131 FAX: 0586-73-9135 E-mail: info@138ss.com